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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα: Συνά ντηση με τους Προέδρους Συλλό γων και Ομοσπονδίας για 

το μείζον θέμα ύδρευσης της Κινέτας 

 

Συνά ντηση με τους προέδρους των Συλλό γων Κινέτας και της 

Ομοσπονδίας Συλλό γων πραγματοποιή θηκε στο Δημαρχείο Μεγά ρων 

παρό ντων του δημά ρχου Μεγαρέων Παναγιώ τη Μαργέτη, του 

αντιδημά ρχου Περιβά λλοντος και Πρασίνου Σπύρου Νικολά ου και του 

υπηρεσιακού  παρά γοντα, υπεύθυνου θεμά των ύδρευσης Κινέτας 

Ευά γγελου Παύλου, για το μείζον θέμα ύδρευσης της Κινέτας. 

 

Σκοπό ς της συνά ντησης ή ταν να ενημερωθούν οι Πρό εδροι για το 

ποιες ενέργειες έχουν γίνει από  μεριά ς Δή μου για την υδροδό τηση και 

για την αποκατά σταση της γεώ τρησης που δεν λειτουργούσε λό γω 

καταστροφή ς της. Επίσης, έγινε γνωστή  η πρό θεση της Διοίκησης να 

ορίσει μία τά ξη στο δίκτυο ύδρευσης της Κινέτας με καταγραφή  ό λων 

των παροχώ ν και ρολογιώ ν και να γίνεται πιο ά μεσα η αποκατά σταση 

των βλαβώ ν.  

 

Σε δεύτερη φά ση να δημιουργηθεί δίκτυο ύδρευσης σε περιοχές που 

δεν έχουν μέχρι σή μερα, ούτως ώ στε να αποκτή σουν νερό  μέχρις 

ό του συνεχίσει και ολοκληρωθεί το έργο της ΕΥΔΑΠ, ό που και θα 

αναλά βει τα δίκτυα. Κατό πιν,  ενημερώ θηκαν ό λοι για το πώ ς 
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δρομολογείται και εξελίσσεται ο διαγωνισμό ς της ΕΥΔΑΠ για την 

ολοκλή ρωση μεταφορά ς του νερού  μέχρι τις δύο δεξαμενές που ή δη 

υπά ρχουν.  

 

«Στο κέντρο της συζή τησης με τους Προέδρους ή ταν το μείζον θέμα 

ύδρευσης της Κινέτας. Επισημά νθηκε ό τι ό λες οι ενέργειες που θα 

γίνουν και αφορούν στον Δή μο θα εξελιχθούν από  Σεπτέμβριο και 

αφού  περά σει η δύσκολη περίοδος του καλοκαιριού , για να υπά ρχει 

ό λη η διαθέσιμη ποσό τητα νερού  στο δίκτυο, ούτως ώ στε να ξεκινή σει 

και μία διαδικασία εξορθολογισμού  λειτουργίας και διά θεσης νερού  για 

την ύδρευση της Κινέτας», ανέφερε ο δή μαρχος Παναγιώ της 

Μαργέτης.  

 

«Να σημειωθεί ό τι ο πρώ τος διαγωνισμό ς κηρύχθηκε ά γονος αλλά  το 

ποσό  αυξή θηκε για να αυξηθούν και οι πιθανό τητες ανά ληψης του 

έργου από  κά ποιον εργολά βο. Ας ελπίσουμε ό τι θα βρεθεί ο ανά δοχος 

το συντομό τερο δυνατό ν και θα δοθεί ένα οριστικό  τέλος στο 

πρό βλημα», κατέληξε ο κ. Μαργέτης.  

 


